11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.03.2010 23:07:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.03.2010 08:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135122/answer/135123




YBaxxaeMbiit AHAaTOIUM!
1. BBISICHUTD IPUYUHY UX MTOSIBIIEHUS - UHPEKIIKS, BOCIIaJIeHHE.

2. Iocne Kypca IPOTHBOBOCIAUTEIBHOM Tepanuu caaTh KOHTponbHyo CI - uepes 1 u 3 mecsina. Ho
TapaHTHH TOTO, YTO ITOKA3aTeNId HOCTUTHYT HOPMAJIbHEIX 3HAUYEHWH, HET.

3. Ecu mocrie Kypca MpOTHUBOBOCIIATIUTENIEHOM Tepaluy IoKa3aTenu 6yaIyT HeqOCTAaTOUHBI IJIs
3a4aTusa - MOXKHO BuIIONMHUTE UKCH.

4. Bce ommpenendeTCsa Ha OYHOM IIpUEME.

Ynauu.



